



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.9.25 星期三

农历甲辰年八月廿三

今日8版 总第10446期

葫芦岛灾后道路恢复重建总体进展顺利 今年拟恢复62条道路2127项

本报讯 记者杨晴雨报道 9月24日,记者从葫芦岛市交通局获悉,“8·20”洪涝灾害发生后,葫芦岛市交通运输局积极围绕市委救灾重建工作的部署要求,统筹协调、积极落实,努力争取上级支持,目前,道路恢复重建工作总体进展顺利。

葫芦岛市国省干线需恢复重建路基55.9万立方米、黑色路面13.6万平方米、防护工程25.5万立方米,桥梁7座/3519平方米,涵洞23道,安防工程13205延长米,排水工程3918立方米。9月12日已做

好了施工前准备工作,累计完成路基整修10975立方米,已铺设4条施工便道,预计11月30日前完成应急工程任务。

农村公路恢复重建工作设计方案已全部完成。截至9月20日,各县(市)区重新拟定2024年恢复62条线路2127项。其中需恢复路基工程142.47万立方米/308项,完成进度70.73%;过水路面2072.6延米/41处;路面工程78.67千米/221项;防护工程57.14万立方米/1494处;桥梁54座/1365.3延米,涵洞9道。

9月19日,葫芦岛市交通局下发《关于农村公路水毁恢复应急工程履行程序相关要求的通知》,各县区目前正在履行农村公路重点恢复工程的相关审批程序,现已初步拟定10家农村公路和桥梁施工企业。“一事一议”村道因灾损毁约1221公里,拟在2024-2026年全部修建完毕。其中,2024年修建212公里,共195段,计划在今年10月底前全部修建完毕。建昌县、绥中县、南票区已施工8段,修复里程3.77公里。

我省派物业监督员 明察暗访物业问题

本报讯 记者赫巍利报道 为进一步提高物业服务质量,规范物业企业市场行为,加大社会监督力度,日前,省住房和城乡建设厅发布通知,在全省范围内建立“物业服务质量监督员”(以下称“物业监督员”)制度,由各市主导,聘任一批公道正派、有能力水平的物业监督员,协助政府部门对物业企业的服务质量进行监督,加快形成政府监管和社会监督的合力。

物业监督员不对应固定的物业项目或物业企业,可以对所在市所有物业企业的服务质量进行监督,或由市住建部门以县区为单位划片确定其监督范围。物业监督员通过明察暗访发现物业企业在物业服务方面存在的问题;以适当方式收集其他业主对物业企业在物业服务方面的投诉;对省、市、县区住建部门提出工作建议。物业监督员可以独立开展监督,也可以依托物业行业协会开展监督。物业监督员可以就发现或收集到的问题及投诉直接向物业企业反馈并提出处理建议,对物业企业处理结果不满意的可以转交属地县区住建部门调查处理。

沈阳东互通立交匝道整修 沈阳东收费站进口封闭

本报讯 记者金国建报道 9月25日6时至29日18时(具体时间以实际施工进度为准),沈阳东互通立交(三环绕城高速与沈吉高速互通立交)进行匝道整修施工,工程将封闭沈阳东互通立交全部进出匝道,三环绕城高速、沈吉高速主线可正常通行。施工期间,将同步封闭三环绕城高速沈阳东收费站进口。

原通过沈阳东收费站去往三环绕城高速方向车辆,可通过王家沟、东陵收费站绕行;原通过沈阳东收费站去往沈吉高速方向车辆,可通过世博园收费站绕行;原通过沈吉高速去往三环绕城高速方向车辆,可由沈阳东收费站驶出,经王家沟、东陵收费站驶入三环绕城高速。



沈阳公安出警11.9万人次 护航926场次大型活动

今年以来,沈阳先后举办大型文体活动926场次,接待群众286.88万余人次。沈阳公安精心制定安保方案,科学调配安保力量,实行多警种部门联动联动、全域覆盖的安保管控模式,推进“人防+技防”“空中+地面”相衔接的安保措施,累计出动警力11.9万余人次。

本报记者 吕洋 文 警方供图

▶ 详见05版

“护航新突破 法治新担当”

——全国省级法治媒体社长(总编辑)辽宁行宣传活动在沈阳启动

本报讯 记者董楠报道 山海有情,天辽地宁。9月24日,“护航新突破 法治新担当”——全国省级法治媒体社长(总编辑)辽宁行宣传活动在辽宁沈阳启动。

本次活动由中共辽宁省委政法委员会指导、辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主办,辽宁法治报社承办。辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)党委副书记、总编辑张小龙,辽宁省委政法委副书记米德龙出席活动并致辞,共同向采访团代表授旗。辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)党委常委、副总编辑柏岩英主持启动仪式。

近年来,辽宁政法系统深入推进平

安辽宁建设,扎实开展矛盾纠纷预防化解工作,着力构建共建共治共享社会治理格局,确保社会大局持续安全稳定;深入推进法治辽宁建设,发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,不断提升执法司法质效和公信力,以高水平法治服务保障高质量发展;深入推进政法队伍建设,树牢严管就是厚爱的理念,鲜明树立选人用人正确导向,锻造了一支忠诚干净担当的政法铁军。辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)统筹所属媒体,围绕中心、服务大局,为推动辽宁全面振兴不断取得新突破提供了有力舆论支撑。辽宁法治报作为我省权威法治媒体,持续推出优秀新闻作品,在推

动政法工作高质量发展中作出积极贡献。

未来几天,全国省级法治媒体社长(总编辑)及骨干记者,将深入辽沈大地,通过实地探访、沉浸式体验,探寻辽宁政法系统在服务保障攻坚之年攻坚之战中的务实举措和扎实成效,在更高层次、更大范围宣传辽宁政法机关开展防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作成果。

启动仪式上,全国省级法治媒体代表致辞,辽宁省高级人民法院、辽宁省人民检察院、辽宁省公安厅、辽宁省司法厅有关负责同志推介本系统亮点工作。中央主要媒体、辽宁省直主要媒体及全国27家省级法治媒体参加启动仪式。

导读▶▶

皇姑交警大队车管所 升级改造 暂停办理业务

—02—

沈阳铁西区启动 首届工人文化艺术季

—04—

盘锦317户困难家庭 适老化改造全部完成

—04—

驻村民警4年化解 矛盾纠纷150多起

—06—

沈阳市疾控中心提醒

秋季非职业性一氧化碳中毒不容忽视

详见
07版

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫